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У Львівсь ом національном медичном
ніверситеті ім. Данила Галиць о о відб лося
свято рочисто о вип с лі арів та провізорів-
2014.

Державний прапор У раїни, хор ва ніверситет ,
почесна варта національних строях. Під зв чання
озаць о о марш на площ мантіях вихлдять члени
ре торат та Вченої ради. Та розпочалося свят вання
рочисто о вип с лі арів та провізорів 2014 ро .

Урочисте засідання Вченої ради від рив ре -
тор Львівсь о о національно о медично о ніверситет ім.
Данила Галиць о о, член- ореспондент НАМН У раїни,
засл жений працівни Вищої Ш оли У раїни, ла реат
Державної премії У раїни в ал зі на и і техні и, а адемі
АН ВО У раїни, до тор фармацевтичних на , професор
Борис Семенович Зімен овсь ий.

На Святі б ли прис тні ості – заст пни олови Львів-
сь ої обласної державної адміністрації Юрій Теодорович
Підлісний, деп тат Львівсь ої обласної ради, олова
постійної омісії з питань бюджет , соціально-е оно-
мічно о розвит та ом нальної власності Ярослав
Дмитрович Качмари , в.о.заст пни а місь о о олови м.
Львова Оле Романович Березю , в.о. дире тора Депар-
тамент охорони здоров’я ЛОДА Андрій Бо данович
Голд н, начальни правління охорони здоров’я Львівсь ої
місь ої ради Володимир Іванович З б, настоятель
Архи атедрально о собор Св. Юра митрофорний про-
тоієрей, о. Роман Кравчи , представни и станов та
ор анізацій медично о профілю, професорсь о-ви ла-
даць о о с лад ЛНМУ ім. Данила Галиць о о, ратори
а адемічних р п сьо однішніх вип с ни ів, бать и та ін.

Після ви онання Гімн У раїни ре тор ніверситет ,
професор Борис Семенович Зімен овсь ий вист пив
з промовою, я ій зо рема, зазначив: «Сьо одні зі стін
Львівсь о о національно о медично о ніверситет ім.
Данила Галиць о о вир шає самостійн професійн та
життєв доро 223-й вип с лі арів та провізорів. Настала
та хвилююча мить, оли ви – 910 вчорашніх ст дентів –
стаєте на шлях охорони здоров’я раїнсь ої нації.
Послами доброї волі нашої Alma Mater світі стан ть

сьо однішні 144 вип с ни и-іноземці з 24 раїн Європи, Амери и,
Азії та Афри и, я і повез ть наб ті професійні знання та пам’ять про
У раїн , Львів і наш ніверситет. За ро и існ вання нашом
ніверситеті під отовлено близь о 60 тисяч лі арів і провізорів,
т.ч. близь о 3 тисяч фахівців для 52 раїн світ . У числі вип с ни ів
– і 98 молодих спеціалістів, я і вийшли зі стін нашо о медично о
оледж ».
Ре тор ніверситет , професор Борис Семенович Зімен овсь ий

під реслив, що «сьо одні ми живемо с ладний для У раїни час, і
це ще більше вима ає від лі аря і провізора висо ої самопожертви,
вимо ливості до себе, більшої відповідальності, вияв людсь ої
совісті. Завжди пам’ятайте про тих, хто важ ий для раїни час
віддав життя за волю і незалежність У раїни. Завдя и їхньом подви
нашій державі обов’яз ово настане спо ій та мир. Пам’ятайте, що

нас об’єдн є не лише приналежність до най маннішої професії
лі аря, а й вірність У раїні». Ре тор та ож а цент вав на том , що
«поява приватної форми власності фармації жодним чином не
звільняє провізора від вимо , лятви провізора і совісті. Життя
хворо о залежить від міння провізора не менше, ніж лі аря, вони
нес ть спільн відповідальність перед людьми і Бо ом».

У своєм вист пі ре тор ніверситет , професор Борис Се-
менович Зімен овсь ий зверн вся до вип с ни ів: «Доро і наші
молоді оле и! Ви обрали бла ородн професію сл жіння людям. ви
– наше майб тнє і надія. Від вашої майстерності, знань, мінь
залежатиме здоров’я та життя людей. Саме цьом вчили вас ваші

наставни и, ви ладачі. Бажаю вам
сповна с ористатися здоб тими
знаннями, йти світ лише доро ами
добра, принциповості та ідності,
чесності й працелюбності. Нам, вашим
вчителям, хочеться, щоб ви б ли
спішними житті, дося ли дос-
оналості професійній діяльності,
б ли щасливими від рез льтатів своєї
роботи. Лі ар – це по ли ання,
особлива професія. Не зрадж йте їй
житті, і я би не б ло важ о, пам’ятай-
те: ви по ли ані допома ати людям».

Перший проре тор з на ово-
педа о ічної роботи, член- орес-
пондент НАМН У раїни, а адемі АН
ВО У раїни, професор Мечислав
Романович Гже оць ий запросив до
вист пів остей свята. З вітальними
словами вист пили заст пни олови
Львівсь ої обласної державної ад-
міністрації Юрій Теодорович Підліс-
ний, деп тат Львівсь ої обласної ради,
олова постійної омісії з питань

бюджет , соціально-е ономічно о розвит та ом -
нальної власності Ярослав Дмитрович Качмари ,
в.о. заст пни а місь о о олови м. Львова Оле Рома-
нович Березю , я і побажали вип с ни ам щасливої
професійної доро и, добро о здоров’я, Божої милості,
спіхів, життєвої насна и, молодо о завзяття в розб дові
вітчизняної медицини.

Перший проре тор з на ово-педа о ічної роботи,
професор Мечислав Романович Гже оць ий повідомив
прис тнім, що на адрес Львівсь о о національно о
медично о ніверситет імені Данила Галиць о о
надійшло вітання Міністра охорони здоров’я У раїни
О.С. М сія вип с ни ам 2014 ро вищих медичних та
фармацевтичних навчальних за ладів, те ст я о о
розміщено на офіційном сайті ніверситет .

Відта відб лося свят ове театралізоване дійство
за частю ле ендарно о рець о о лі аря, «бать а
медицини» Гіппо рата (а тор Василь Миць о). У
сценарій вистави вплелися рочисті слова лятви лі аря
У раїни, я промовила вип с ниця Університет

Марта Т р евич (медичний фа льтет №1) та лятви провізора
У раїни (Віра Хомин, фармацевтичний фа льтет). Вед чим
театралізовано о дійства б в народний артист У раїни Сер ій К стов.

Сердечний лін та щира подя а ви ладачам, наставни ам,
бать ам від раїнсь их вип с ни ів прозв чали вист пі Андрія
Кощановсь о о(медичний фа льтет № 1), слово подя и від
іноземних вип с ни ів висловила Арлета Сосновсь а (стоматоло-
ічний фа льтет, Респ блі а Польща).
Під м зичний с провід раїнсь ої народної пісні «Червона алина»

відб лася церемонія рочисто о по ладання вітів вип с ни-
ами Мартою Т р евич та Андрієм Кощановсь им до пам’ятни а
за иблим лі арям.

Відта до вип с ни ів зверн вся настоятель Архі атедрально о
собор Св. Юра, митрофорний протоієрей о. Роман Кравчи , я ий
бла ословив вип с ни ів 2014 ро в добр п ть. Бла ословення
завершилося д ховним імном У раїни «Боже вели ий єдиний».

На завершення рочистої Вченої ради ЛНМУ ім.Данила
Галиць о о, присвяченої вип с лі арів та провізорів, перший
проре тор з на ово-педа о ічної роботи ніверситет , професор
Мечислав Романович Гже оць ий запросив вип с ни ів та остей
свята на рочисті засідання Вчених рад фа льтетів для вр чення
дипломів про вищ освіт .

Андріана ГРИНОВЕЦЬ,
ерівни прес-центр ЛНМУ ім. Данила Галиць о о

Збільшено розмір виплати
при народженні дитини

З 1 липня 2014 ро в У раїні
збільшено розмір допомо и при
народженні дитини. Збільшення
допомо и передбачено За оном
У раїни «Про запобі ання фінансової
атастрофи та створенні перед мов
для е ономічно о зростання
в У раїні», що б в прийнятий
Верховною Радою У раїни
27 березня 2014 ро .

Розмір допомо и при народженні
дитини збільшився на 10 тисяч
320 ривень і с ладає 41 тисяч
280 ривень.

Цим За оном, допомо а при народженні
дитини та допомо а по до ляд за нею до
дося нення трирічно о ві об’єднані в один
вид допомо и – допомо а при народженні
дитини. Незалежно від то о першою, др -
ою чи третьою народилася дитина, розмір
допомо и виплач ється в розмірі 41 тисяча
280 ривень.

Після народження дитини сім’я отрим є
ошти в с мі 10 тисяч 320 ривень. Решта
с ми виплач ватиметься протя ом 36
місяців по 860 ривень щомісячно.

Час знаходження члена сім’ї відп стці
по до ляд за дитиною до трьох ро ів
зарахов ється до тр дово о стаж . Я що
член сім’ї, я ий безпосередньо здійснює
до ляд за дитиною та отрим є допомо
на дитин вирішив прист пити до роботи,
за ним збері ається право на виплат до-
помо и до дося нення дитиною трирічно о
ві .

Крім то о допомо а, що б ла призначена
до 1 липня 2014 ро не пере лядати-
меться, а б де виплач ватися в тих же
розмірах і стро ах, що б ли визначені,
ос іль и з ідно із нормами За он У раїни
«Про державн допомо сім’ям з дітьми»
допомо а при народженні дитини на-
дається в розмірі встановленом на дат
народження дитини.

Для сімей, я их дитина б ла народжена
першою, і призначена допомо а при на-
родженні дитини в розмірі визначеном , я
на перш дитин (виплата провадиться
протя ом 24 місяців) Уряд подовжив що-
місячні виплати до дося нення нею три-
річно о ві і встановив їх розмірі 130
ривень.
Ці зміни дозволять, зо рема, збере ти

право 126 тисяч ромадян на зарах вання
час до ляд за дитиною до дося нення нею
трирічно о ві до тр дово о стаж .

Підс м ємо: з 1 липня 2014 ро збіль-
шено розмір допомо и при народженні
першої дитини на 10 320 ривень (з 30 960
до 41 280 ривень), а та ож період виплати
зазначеної допомо и продовжено з 24 до
36 місяців.

Уряд затвердив бюджет
Пенсійно о фонд
на 2014 рі

Кабінет Міністрів У раїни
на засіданні 25 червня ц.р. прийняв
постанов про затвердження
бюджет Пенсійно о фонд У раїни
на 2014 рі , я им зо рема перед-
бачено, що розмір мінімальної
пенсії протя ом ро , незважаючи
на с ладн фінансов сит ацію
в раїні, зниж ватися не б де
і залишиться на рівні 949 ривень,
підвищення пенсій цьом році
та ож не передбачається.

За альний обся доходів до бюджет
Пенсійно о фонд (з рах ванням залиш
оштів на почато ро ) становить
233,0 млрд. ривен. За альний обся
видат ів про ноз ється в с мі
249,0 млрд. ривен

Перевищення обся видат ової частини
над доходною с ладає 18,1 млрд. ривень.
З рах ванням виділених з державно о
бюджет аси н вань на по риття цьо о
дефіцит оштів Пенсійно о фонд бюджет
Фонд на 2014 рі є збалансованим.

На сьо однішній день на облі Пен-
сійном фонді переб ває 13 484,7 тис.
пенсіонерів. Середній розмір пенсії станом
на 1 червня с ладає 1 544 рн.

     Добрі новини

     Вип с -2014

У світ широкий…


